Nahodilosti ve Vesmiru

Objev vyvoje (evoluce) je z podstatnych dlvod{ spjat s predpokladem moznosti
vzniku nahodilosti, nebot bez ,,ndhodnych” volnych ,, mist” pro vznik ¢ehokoli
nového by jinak mohly ,,skutecnosti” trvat pouze setrvacnosti. Uvazime-li toto
vs$e, nemUzeme neZ povazovat Vesmir za obrovskou ,tovarnu“ na nahodilosti
stale vySSiho a vyssiho typu. Jde totiz o to, Ze vyvoj se musi nutné tykat i

aby doslo k vyvoji na vyssich Urovnich. Aby ovSem k takovému vyvoji nahodilosti
a k dosahovani vyssich Urovni mohlo viibec dochazet, bylo zapotrebi najit
zpUsoby, jak néjaké struktury zpomalit resp. upevnit, cili jak néjaké setrvacnosti
ustavit a udrzovat. A to zase souvisi s nutnosti integrovat vyssi aroven
udalostniho déni tak, ze zaroven mohou probihat nizsi procesy odliSnou rychlosti
v Case,vzdycky, kch tj. zdyz se déje urcitou rychlosti superudalost sama, jeji
subudélosti mohou v nékterych pripadech vypadat jako neménné (coz je ovSem
pouhé zdani). Z toho se zda byt zfejmé, ze zdrojem (generatorem) nahodilosti
mohou byt také tyto odlisSnosti v rychlosti udalostnych procesd, navzdory tpu, Zze
jsou sjednoceny v celek oné superuddlosti.
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